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Ш ш  тахколошчаокаа карта к-ПЬ-га раораОотаиа 
•тдалоы оргакааацн к иахаакааикв стромтальства лккжй 
влажтроаарадач* ккотктуток "Оргэнаргострвй”.

СОСТ ШШ(С; Е.И.РАЫШ, Г, Н,П ОКРАСКИ В, К. II. ДУБРОВИН, 
£ Л. КОГАН, Н.А.ВОЙЛНДСВИЧ, Г. А* КОРСАКОВ*

матрввааж подгон к установку проиажу?о<гис*~угдовой опо­
ри ка оттяжках катодам поворота падаем* отравой.

Тадковогичаскан карта ооотавлака согласие катодкчао- 
шм укааашш по рааработко тахволагичаоквх карт в
отровтал&ства в утварждаквш! Гооотроок СССР  ̂ вида {%ч 
года, в сдужлт руководствам при сооруаакик ванай алалтро- 
породам SOQ кв да типовых опорах.,

Типовая тахвовогкчаская карта K-I11-22 ирадуе*
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Обиая часть 4

Организапня и технология установки 

и выверки опор 5-7

Организация я катоды труда рабочих 8-9

Типовая технологическая карта K-III-22 

на установку промежуточных металличес­

ких опор тина ПУБ-20
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О Ш Й  . Ч А Я Ь

[. Карте К-Ш-?.2на установку на фундаменты трехстсечаой 
промежуточно-углево! металлической опоры ПУБ20 за от»явки 
А*я Ей-500 кв. # no чертежу N* 3539тм-135 ОДП. Знергосетьпроекта* 
Карте олукит руководством при сооружении линий электропере­
дачи на указанна опорах, а также в качестве пособия при сос­
тавлении проектов производства работ.
Общий вид опоры и ее показателя приведены па рис. fe г стрЛТ

2. При иривяака типовой карты к конкретному объекту следует 
уточнить отдельные технологические операции, калькуляцию 
трудозатрат я нормы расхода зкеплуатационных материалов.

3. Типовая технологическая карта предусматривает установку 
промежуточномугловой опоры на оттяжках» на готовые фунда- 
иент|г при поточном строительстве линий электропередачи спе­
циализированными подравделенияии механизированных колони.

До начала установки опоры должны быть выполнены следую­
щие работы, которые в картах не учтены;

I. Закончено сооружение фундаментов.
б. Закончена оборка опоры о закрепленном об на фунда­

мента монтажными иарнжрамж»
в. Ведь такелаж для подъема опор должен быть заранее 

подготовлен и иодытеи, согласно правилам тахгткн 
безопасное**,

г. В зимнее время монтажная площадка должна бить 
очищена от снега.

5. Установку опоры необходимо производить о ообжюдоняеы цра­
зил техники безопасности.Особое внимание долине быть обраще­
но на то, чтобы во жрем* подъема опоры рабочие , на участвую­
щие в подъеме были выведены в безопаоную зону.

6. Ва установленную оперу должен заполнятся журнал утвержден­
ном формы.

] Вшмоный ИНСТИТУТ
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О М - 1 9 9 6 - Я



ОРГАНИЗАЦИЯ И ХШШОГЙЯ ШИШИ
И ВЫВШИ ОПОР

Г, Каждая опора устанавливается на заранее подготовлен­
ный фундамент, бригадой рабочих, снабженной приспособле­
ниями, механизмами и таколажом, перечисленными а карт#*

2. До начала работ по установке опоры должны быть выпол­
нены работы, предусмотренные в п*4 общей части*

5. руководитель подъема апорж обязан до начала работы 
проверить соответствие размеров но центрам анкерных бол­
тов фундаментов (поднохников) с размерами опоры, а также 
проверить вертикальные отметки фундаментов.
В случае обнаружения отклонений, превышающих установлен- 
яме допуски, подъем опоры разрешатся производить только 
после устранения обнаруженных дефектов.

4. Опору установить на фундаменты согласно схемы подъема, 
Приведенной в карте стр. ц  рио.1 , при этом соб­
людая следующую последовательность;

е) укрепить ж/б полковники временными деревянными 
распорками, в соотвествия с рио. № Зл 
5 зимнее время при промерзании грунта на 0,25 
метра я глубже, распорки по ставятся*
Запрещается подъём опоры на фундаментг не ваок- 
паяные полностью грунтом.

б) Выложить отроду я смонтировать такелаж.

в) Установить отрежу л походное полелеян*,

г )  З а к р е п и т ь  к  о п о р е  т р о с а ,  и д у щ и е  о т  с т р е л ы  х  о п е ­
р е  ( в о ж ж и ) ,  к и к  п е х а а а к е  н а  р и с ,  % 0 .

д) Закрепить тормозной рроо (ж механизму етеящёму
на тормозе).

Всимэный институт
j m M s m s m _________ ь Ш т . j
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о )  П о д н я т ь  о п о р у  н а  0 * 5  м е т р а  и П р о в е р и т »  к р е п л е н и е  
т а к е л а ж н ы х  т р о с о в  р о д  н а г р у з к о й *  П р и  с т о н  о  п о -  
МОДЫ ? в и н т о в ы х  с т я ж е к  у р о в н я * »  д л и н у  В О Ж Ж О Й  0  Т И -  
k k j  и а с ч е т е м  ч т о б »  о п о р *  п о д н и м а л а с ь  в  о д н о й  п л о с ­
к о с т и  й  н о  б ы л о  и а л  о м о в  в  т р а в е р с е ,  у с и л и л и с ь  ч т о  | 
в с е  д е ф е к т ы  у с т р а н е н ы , « о д н о  п р о д о л ж а т ь  п о д в е й  е а * -  j 
рм в  в е р т и к а л ь н о е  п о л о ж е н и е . |

л )  Устано&мй еперу в вертикальное положение, уставе- j
лит» растяпа опоры. |
Создать в них предварительное жатяхёире, продуомо?- |
раннее проектов,выверить опору согласно яормаы и I 
допускеи^указаинт  в карте рис JftO. стр*уЙ9. \
и окончательно еекрениТь опору раотяжкаии •

з) Сиять монтажные «ерииры, \
и) Опустить стрелу о помоиью троса.
к )  Д е м о н т и р о в а т ь  о  о п о р ы  е е с ь  т а к е л а ж  и  в р ё и е ж к ы »  I

т р о с о в ы е  р а с т я ж к и . |
J
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О Р Г А Н И З А Ц И Я  и ме т о д ы  1 г У Д А  Р А Б О Ч И Е

Г .  О д е р у  у с т а н а в л и в а е т  ф у в д е м е в т н  б р а г а м  р а б о ч и х  »  
eOOTBMt

{ Р а з р я д
.  к - л е  1 
j a u o a e f

З л е к т р е л н и е й и м и  ( б р в г а д н р ) У 1 t

в д е к т р а д и н е й щ и к и I

а д е к т р е л в и е й а и к III 2 В Д и Р

а л е к т р е л н и е й ш и к и г 2 3 - 3 - 1 5

К а в и к и с т и У 1 г Т а б л и ц а  I

B e a r *  8  ч е л о в е к

L. Р а с п р е д е л е н и е  о б я з а н н о с т е й  в б р и г а д а :
а .  Б р и г а д и р  п р о в е р я е т  в р я ы е ж н я е й н е о т в  о т о о к  а а а р  и т р а ­

в е р с ы , н а л и ч и е  д е т а л е й  д л и  к р е п л е н а я  п р о в е д а в , р а с ­
с т о я н и е  меж ду ф у а д а м в а т а м и  ( п о д а о х а й н а м и ) ,  к а ч е о т в е  
к р е п л е н и я  у а л о э  о п е р ы  я  м о н та ж н ы х ш а р н и р о в {

б .  8 а  х т р о л в и е й н н и а  Ч ,  3 ,  2  р а з р я д о в  ( 5  ч е л о в е к )  и р е и е -  
в о д я т  р а б о т ы  я е  с б о р к е  и е д ъ о м я о й  с х е м е , у к р е п л я ю т , 
в о л и  э т о  т р е б у е т с я ,  р а с п о р к а м и  ф ун д а м е н ты  ( п о д н е ж и и - 
к и )  с о г л а с н о  р н о .  k  I
П о д г о т о в л я ю т  д л я  п о д т е м а  и  т а й н у »  о т р о д у ,  м к р а и л я -  

ю т  к  о г о л о в к у  с т р е л ы  « р о с ы ,п р е д у с м о т р е н н ы е  п о д ъ е м н е й  
о х е ы е й ;

а .  Р а с с т а н о в к у  р а б о ч и х  н а  м о м е н т п о д ъ е м а  м е я т а к в о й  о т р а ­
ды н  п о д ъ е м  в у с т а н о в к у  о п а р ы , б р и г а д и р  о п р е д е л я е т  а  
a* jH O H M o e T a  о т  м е с т н ы х  у с л о в и й .
С о  о в о о г о  п у н к т а  б р и г а д и р  д о лж ай 1И д о т ь  п о д н и и а а н у »  
о т р о л у  и  о п о р у ,  ы ехм киам ы  и р а б о ч и х , у ч а с т в у ю щ и х  в  
п о д ъ е м е .

В«и»МВНЬ1Й инститит
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UQCie П0ЛГ0Т6Ш отреаы яраявведатся •* JOIHIIM ■ m> 
хядвое r u o u n i no ахама пр«»ед«нае* ■ жарт*. В ваеажа 
подаем ir ir n u  «Траян • вемоаью врав* поднимете! на 
вноату ц  мтр«а( а аатаитреоан тяговага амнвпота 
прела деттжваетоя д« рабачагв ш п ш « ,  
Трее,вр«дмвмч«нян8 для авуевапв «трави,яяжжая вмп 
врепуяаа чараа блак,аахрапя«яин1 на ав«р*. а евабеднн! 
жевав ага закрепляется j аовааавяв «варн.

>. Паояе тага как одаяанн ваа падгатааятаямна работе. врана- 
аодитея ведвах апарн. Па акавяапв педвам ааарн я *• 
аахревяаввя вроваводятея деновтан тажаяаяа.

'• Нредаявнтеяввеетв рабапай охам привата 8.2 еааа.

и г п н ш а д в д .



Т И П О В А Я  Т Е Х Н О Л О Г И Ч Е С К А Я  К А Р Т А В Л - 5 0 0  КВ ’

У С Т А Н О В К А  П Р О М В Ю Т О Ч Н Ы Х  О П О Р  Т И П А  
Л У Б 2 0  Н А  В Д - 5 0 0  К В

к - ш н ? г

О Б Л А С Т Ь  П Р И М Е Н Е Н И Я

Т а х а е п о г я ч а о к а я  к а р т а  К - Ш - 2 2  с л у и т  р у к о в о д с т в о м  

д д я  у о т в в о в к в  а а  ф у а д а ы о я т и  п р о н а в у т о ч в о - у г л о в н х  о п а р  ч и п а  

П У Б 2 0  « а  л ш ш я х  в л о н т р о п о р о д в ч  5 0 0  к в .

О х о м *  а  д а в я м а  « б  о п о р а  п р я и д о я н  я а  р я о . 2  о т р . Г Г

Т Е Х Н И К О - Э К О Н О М И Ч Е С К И Е  П О К А З А Т Е Л И  
Й А - У С Т А Н О В К У  О Д Н О Й  ОПОРЫ
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а я о р Ы | Ом а н 1 , 6 Г , 9 *
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ш д ц » ь н м ш и ч в с ш . . г в ш ц

(ДЛЯ ОДНОЙ ЕРИГШП 

I .  И . В  I I . H  И  З И П

* * И а м е г о м ш  Тип
л/я

Марки к-»о 5мни’,ссн8лхарактеристики

I. Край тракторный 1>се-
ЯИЧ­
НЫЙ ТК-55

Стреловой 
поворотный на трактора 
Т-ГОМвысота подъе» 
ыа - 7и (без вставки) 
и I2.U (со 
вставкой) 0=5000 кГ - без вставки 
0=5000 кГ - 
со вставкой

Z* Трактор Е с е ­
н и н -
НЫЙ T-ICJM I

KitMrtMit KMT«ifr

г к н  т т ч т .
ЛИСТ**
ЛИСТ 0̂. ОМ-199851



ПРИСПОСОБИВШИ! И ИНСТРУМЕНТЫ
—

f " Т Примечаю#
* * II 1 и М  II 0 м  Й и IK-M

1 1я/п - - ----- - 1--- т  ~ VJTJV* ~ “« V
Г, Стрела А-одраавая маталлмчаская

\{=ггл) и г
2. Трос JUI3.5 аи /?*3I.S0G мм (тросовая

растяжка для придавая жоскости опора) 4 ГОСТ 3071-66
5, Трос j#=I5.0 ш £=52.000 ш (тарное-

ной) I
4. Трое *=15.0 ни В *79,000 ми (для

опускания отрады) I
5. Ирос =̂15*0 им «24.000 ми

(тормозной паук) г
6, Трое jteXSuQ мм £*18*000 мм

(хориоаной паум) I ттШш

?. Трос *=22.5 в =30660 (веккя) г
8. Трос *=22.5 в *32000 I
9. Трас *=22.5 £> «26800 I
If. Трос *=27.0 В - 7000 uu(aOiU) 
И. Трос *=27.Оми В =17.000 ии (#х

I „и..

стрелы к оаку) I
12. Трос *=22.5им «̂ГгО.Ои (хроо

полиспаст) I «.И*.
13. УшмрсальныВ охрой на троса

1*27.0 им ь
14. Коуя для хрооа * * 15ин Д=50 7 Г0СТ~2224~43
15. Коун для хроса *«22.5 ии Д»70иц 6 -• а»
16. Коуа хая трооа * = 27. Оми Д=96 3
17. Скоба CK-20-IA 20 ГОСТ-2724-67
1 8 .  С к л б а  C K - 3 5 - I 1 б
1 9 .  Н а т а л и й  ю ш я о л о й  а а « и м  Ш С - 4 6 Г О С Т * 1 4 3 0 7 - 6 0
2 0 .  В и н т о а а я  о х я ж к я 4
2 1 .  В н н т а я а я  о х я с к а  0 = 5 . 0  х о л . о . 3
2 2 .  Б л о к  г ^ о л и к о я и  1  0 = Г 5 . 0  х о л . о . I

ЪсмаиамыА ИНСТИТУТ Т I ?Р— 1гШ-Т'ПП£Т
■ДРГЭНГДГОСТРОИ <-.М«сП л 1 B c f I r i n g  I g 6 * 1



ZXI
23. Йнвантариы* подкладки 24
24. Блок адяородявовый I
25. 2
26. Пма попарачяая I25UA I
°7. Топар А-2 I
28» Првдохраяатвльный поя~ 3 ГОСТ-5718-51
29. Зубах* сяеаарве* 25 б
30. Рулатха РС-20 I Г0СТ-7502-6Т
31. Огхао типа С*400 I ГОСТ 7948-65
32. Варана х/б прян р =22мм IQQu.n.

34 КГ. ТУ-30339-41
33. Дамкрат реечный 0=3.0 т 2
34. Тархао /ля воды Т
35. Кхвчя сборочные;

1. Размером
2. Размером

38. Аптечка I
37. Ломая моятажшй =̂Г000 мм 4

МАТЕРИАЛЫ ДДЯ
ЛШ80БЕГ0ИНЫХ ПОДНОЛНИКОВ

1 * ,
п/я.

*  _f<)_  
Нааяавеваява матаряала { ит. I’ f ' l ' Припадания

1. Лео кругяи1 Д «200 ш.  ̂«2000мм 3 0.26 ГОСТ 2708-44

2. Бруовя оач. 200 х 250 f. «2000мм 6 0,6 ГОСТ 8486-57

5. Бруем оач. 200 х 250 С «500мм 3 0.09 ГОСТ 8486-57

Итог* С, 94 м?

Dtti»»>xnrt институт
U?n«tfTKIE3L.. , J Мвсщ

""1ислА~VZ"Ш 0И-1998§Г
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Ш Ь Ш Я ГЧ Е ТРУДОЗЫХ ЗАТРАТ ПО КАРТЕ

f t  {Ш и ф р  

п/п,иорм
i I

f Света! бригад» j ■ r ^ ____ ~________! |Едек!0бъем1тарма ТНа вес! Б зимних
£ > р а б о т

" "  Прбфвсы ГГ? г е = $ с ~ !наме1м 6 « '. « р е м е н н ;  объем ! т с в о м я г  
! разряд  , •H 3 n e p p a o t « iHg у о т т  Ы . Ш

«опоры |Ч/ДНЯХ*
- * */* * ----------------- -1

EH*F
СбОрЕИ!.

Ц з - з - г з
Т» ft 4
п . а .  6.

54

2 . ЕЯИБ
ы с э е
Норки и
расценка
выпуск
Г96Б-г.§Г6

Установка промежуточно-угловых 
стальных одер при попои подаю- 
ией стрелы » двух тракторов 
(трактор и тракторный краи'( с 
установкой растяжек

а) Ьдектродивейжккк
б) Иашинис;

Очистка плоаадки от снега в
зимнее время

ЗдектрозшвейкиЕ 
У1 рав* 

U  раз» 
I I I  Р « г *  

- 1-  II раз. 
Машинист Прав* опор

МОСшс

7с»?
26.5

4 . 5  С . 5 ? 5 ‘

9 Л 
3.23

Итого Электрялиеейядакв 
Машинисты

9 ; 6
А Й -

Всего
Затраты времени боигадо-дней Цветом I_.S3/6 = 1.6

£.3имей 15.5/Б * 1.94

12.83
L . f c

ПРИМЕЧАНИЕ: I. Поправочный кеэфкииент на трудозатраты в зимних условиях принят средний 
для 3-ей температурной зоны.

2 ,  Продолжительность рабочего дня принята 8 * 2  часа.

::.35
3.85

J.32

П.35
- J L P
15.5

1 . 9 4



Москва, ОЭС, г / Л - Ш О  г. 
Заказ 56В. Тира* 500 экз.

Технологическая карта К-III-22

https://meganorm.ru/Data1/51/51914/index13174.htm

